Domácí úkol ze cvičení 5:
1.  Problémky:
       a)  Nechť   
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. Vyšetřete  existenci  
[image: image5.wmf]¥

®

n

lim



 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf]n
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  ( užijte tvrzení o limitě

            vybrané  posloupnosti ).
       b)   Rozhodněte, zda platí  následující tvrzení  ( a dokažte, že platí nebo opravte tak, aby tvrzení  platilo) :
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       c)   Dokažte následující tvrzení :  

       Jestliže existuje 
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tak, že pro všechna 
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 2.    a)   Pomocí  tvrzení 1.c) dokažte :
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 ( zde dokažte také pomocí definice ) ;

        b)   Víte-li, že  
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 ,  vypočítejte limity  
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3.  Vypočítejte   limity:

       a)   
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       d)   
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A dobrovolně si můžete promyslet  (aplikace věty o limitě monotonní posloupnosti):   
a)   Definujme rekurentně posloupnost  
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      (  Návod: ukažte, že daná posloupnost je klesající, zdola omezená)

b)   Ukažte, že platí :    je-li  
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  konverguje nebo diverguje k 
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c)  Ukažte, že platí: Je-li  
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     konverguje posloupnost  
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      d)    Ukažte, že konvergují posloupnosti        
                   (i)    
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